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1. !àþ„þ vþz_îû !˜îÅy‰þ˜ „þöìîûy õ 1×3=3

1.1 ‡˜öìcîû SI ~„þ„þ £öìœyéôôôé

S„þV m/kg3 S…V m3/kg3

S†V m3/kg S‡V kg/m3

1.2 ~„þ!Ýþ œîöì’îû ‹œ#ëû oî’ !˜öìëû îœëû þ™îû#Çþy „þîûy £öìœy ~î‚ îy”y!› îœëû ö”…y ö†œÚ ~£z þ™îû#Çþy öíöì„þ ²Ì”_
œîöì’ ˜#öì‰þîû öë xyëû̃ !Ýþîû x!hßþc ²Ì›y!’“þ £ëû “þy £öìœyééôôôé

S„þV „þyîÅöì̃ Ýþ S…V ¢yœöìšþÝþ

S†V ˜y£zöìÝþÆÝþ S‡V ö„Ïþyîûy£zvþ

1.3 öë !›×’!Ýþ ö„þyœëûvþ#ëû ˜ëû– “þy £öìœyôôôé

S„þV „%þëûyŸy S…V ö†yÓþ ¢œ

S†V !‰þ!˜îû oî’ S‡V ”%•

2. ~„þ!Ýþ Ÿöì· xíîy ~„þ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 1×3=3

2.1 þ™Ýþy!Ÿëûy› ˜y£zöìÝþÆöìÝþîû ‹öìœ oî#¦)þ“þ £çëûy “þyþ™@ùÌy£# þ™!îûî“Åþ˜Ð vþz¡Œ“þy î,!å•öì“þ ‹öìœ þ™Ýþy!Ÿëûy› ˜y£zöìÝþÆöìÝþîû oyîÄ“þy
„þ#¦þyöìî þ™!îûî!“Åþ“þ £öìîÚ

2.2 ²Õî“þyîû SI ~„þ„þ „þ#Ú

2.3 ‹%œ ç xyöì†Åîû ›öì•Äîû ¢Á™„Åþ öœöì…yÐ

3. ¢‚!Çþ® vþz_îû ”yç õ 2×4=8

3.1 òò~„þ!Ýþ •y“%þîû £zëû‚ †%’yA„þ £öìœy 9.8×1011 dyne/cm2óóôôô ~£z „þíy!Ýþîû xíÅ îÄy…Äy „þöìîûyÐ

3.2 !‹A„þ ç ö¢y!vþëûy› £y£zvÈþ:y£zöìvþîû †y‘þü ‹œ#ëû oî’ ~„þöìe vþz_® „þîûy £öìœ ëy ‡Ýþöìî “þy !î!„Êþëûyîû ¢›#„þîû’¢£
öœöì…yÐ

3.3 !˜!”ÅTþ vþz¡Ö“þyëû ~„þ!Ýþ oyöìîîû 54g, 150g ‹öìœ oî#¦)þ“þ £öìœ ~„þ!Ýþ ¢Á™,=þ oî’ vþzêþ™§¬ £ëûÐ ú vþz¡Ö“þyëû þ™”yíÅ!Ýþîû
oyîÄ“þy !˜’Åëû „þöìîûyÐ

3.4 ~„þ !„þöìœy@ùÌy› ¦þöìîûîû ~„þ!Ýþ îhß$þ 1 m/s öîöì† •yî›y˜ £öìœ “þyîû †!“þŸ!=þ „þ“þ £öìî !˜’Åëû „þöìîûyÐ

4. ˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ ”%!Ýþîû vþz_îû ”yç õ 3×2=6

4.1 ˜#öì‰þîû ²Ì!“þ!Ýþîû ~„þ!Ýþ „þöìîû vþz”y£îû’ ”yç õ

S„þV x!¦þ„þ¡ìÅ îœ „þy‹ „þîûöìŠé– S…V x!¦þ„þ¡ìÅ îöìœîû !îîû%öìå• „þy‹ „þîûy £öì‰Šé– S†V îhß$þîû ¢îû’ ‡Ýþöìœç x!¦þ„þ¡ìÅ îœ
ö„þyöì̃ y „þy‹ „þîûöìŠé ˜yÐ

4.2 500 mL oîöì’ 34.2g ¢%öì„Êþy‹ Sxy’!î„þ ç‹˜ 342V oî#¦)þ“þ „þîûy £öìœyÐ oîöì’îû †y‘þüc mol/L ç g/L ~„þöì„þ
!˜’Åëû „þöìîûyÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


